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Сектором по работе с жалобами и обращениями граждан проведен анализ работы с обращениями граждан за 1 квартал 2017 года. 

Итак, за отчетный период в администрацию муниципального образования поступило 143 письменных обращения. Показатели представлены в диаграмме (Диаграмма №1). В сравнении с 1 кварталом 2015 года количество корреспонденции практически не изменилось. А, если сравнить с аналогичным периодом 2016 года, то мы видим существенное снижение количества обращений практически в два раза.

В следующей диаграмме (Диаграмма №2) представлены показатели количества обращений поступивших непосредственно в администрацию Краснодарского края от жителей Каневского района. Мы также видим значительное уменьшение количества писем от наших жителей, в сравнении с 1 кварталом 2016 года, что было связано с «мусорной темой», как раз возникшей в этот период.
Количество обращений, направляемых жителями района Президенту Российской Федерации, представлено в Диаграмме №3. В сравнении с 1 кварталом 2015 и 1 кварталом 2016 годов мы видим снижение количества писем на 45 %.
Снижение количества обращений связано с отменой в станице Каневской позвонкового метода уборки мусора и возвратом контейнеров для сбора ТКО на улицы станицы, который вызвал общественный резонанс среди населения,
(Диаграмма № 4) Что же больше всего волнует жителей нашего района?

Тематика писем поступивших в 1 квартале 2017 года представлена на следующем слайде. 

Приоритетными в письменных обращениях является вопросы коммунального хозяйства. 
Эти вопросы содержались в 26 % обращений, в сравнении с 2016 годом показатель снизился на 8 %. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: благоустройством населенных пунктов и обустройством придомовых территорий; борьбой с антисанитарией и уборкой мусора, газификацией улиц и частных домовладений; перебоями в электро-, газо- и водоснабжении, водоснабжением поселений; электрификацией поселений; оплате жилищно-коммунальных услуг. 

Обращения по жилищным вопросам составили 22 %, что на 11% больше показателя аналогичного периода 2016 года. Основные вопросы это:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма; предоставление субсидий на жилье; выделение жилья молодым семьям, специалистам; постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья. Увеличение количества обращений по жилищным вопросам связаны с направлением заявителями дубликатных обращений в различные органы власти. Так из 33 обращений, Капашева Ю.Б. направила 9 обращений, а Шемет Н.Д. - 7. 

Вопросы социального обеспечения составляют 10% от общего количества корреспонденции, в данной сфере показатель в сравнении с прошлым годом не изменился. В центре внимания авторов обращений находились проблемы: выделения материальной помощи малообеспеченным категориям граждан; выплаты детских пособий; предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан; санаторно-курортного лечения, его стоимости, выделения льготных путевок; обеспечения техническими средствами реабилитации.

8% составляют вопросы транспорта и дорожного хозяйства - эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, транспортное обслуживание населения, дорожное хозяйство. Данный показатель увеличился на 3 % в сравнении с 2016 годом.


Количество обращений по вопросам здравоохранения, увеличилось на 2 % и составило 7 %. Это вопросы лекарственного обеспечения; лечения и оказания медицинской помощи; заработная плата медицинских работников; закрытие медицинских учреждений.

Количество обращений по вопросам земельных отношений составило 5 %. Приоритетными в указанной сфере оставались проблемы выделения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, исполнения полномочий в области земельных отношений, разрешения судебных и несудебных земельных споров.
Количество вопросов строительства и архитектуры в общем объеме корреспонденции не изменилось и занимает 4%. 
Вопросы экономики, малого и среднего бизнеса занимают также 4 % в общем объеме корреспонденции. 

(Диаграмма № 5) Следующая диаграмма показывает количество писем от жителей Каневского района в разрезе сельских поселений. Из нее мы видим, что основная часть корреспонденции естественно поступает от жителей Каневского сельского поселения. Наименьшее количество писем поступает от жителей 3-х маленьких сельских поселений. А если посмотреть показатели на 1000 человек (справа), то мы видим, что на первом месте у нас Челбасское сельское поселение, на втором Каневское, а на третьем Стародеревянковское.
На следующем слайде представлено количество направленных на рассмотрение писем в отделы и управления администрации и учреждения. (Диаграмма № 6)
Наибольшее количество заявлений было направлено на рассмотрение в управление строительства. Это связано с тем, что вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства населенных пунктов, в том числе уборки мусора, население нашего района волнуют в первую очередь. На втором месте сектор учета и социальных выплат и вопросы жилищного хозяйства.
(Диаграмма № 7) Все мы знаем, что многие вопросы, поднимаемые жителями района в своих обращениях, требуют рассмотрения с выездом на место комиссионно с участием заявителя. Обратите внимание на  картину комиссионного рассмотрения вопросов администрациями сельских поселений? Маленькие поселения в данном случае мы не учитывали. 

Как Вы видите наименьшие показатели в Привольненском и Челбасском сельских поселениях. Хочу отметить, как и в прошлый раз с положительной стороны Новоминское сельское поселение, в котором на протяжении последних 2-х лет наибольший показатель по количеству комиссионно рассмотренных обращений. И всегда составляются акты, которые своевременно передаются к нам в сектор. Это говорит о слаженной работе общего отдела Новоминского сельского поселения, а вот общему отделу Привольненского сельского поселения есть чему у них поучиться.

Администрация Краснодарского края пристальное внимание уделяет проведению личных приемов главами сельских поселений.

Показатели данной работы мы видим на следующем слайде, который демонстрирует личный прием граждан главами поселений. (Диаграмма № 8)

Меньше всего жителей принято главами Новодеревянковского и Новоминского сельских поселений. Обратите внимание, что от жителей Придорожного сельского поселения поступило всего 2 обращения и при этом главой принято 13 человек. А от жителей Стародеревянковского сельского поселения поступило 24 обращения и главой принято всего 10 человек. 
На практике мы видим, что многие вопросы так и остаются не решенными на протяжении нескольких лет и их решение систематически переносится главами сельских поселений на неопределенный срок. Например, строительство тротуара по улице Славянской в станице Каневской. По данному вопросу жители Южного микрорайона обращаются с 2012 года, то есть уже 5 лет. В настоящее время данный вопрос находится на контроле в администрации Краснодарского края. Администрацией Каневского сельского поселения нам был дан ответ, что работы по строительству тротуарной дорожки по улице Славянской будут проведены во втором полугодии 2017 года. Но по устной информации заместителя главы поселения оказалось, что в этом году тротуар делать не будут.  

Однако, есть и вопросы, которые наконец-то решены, это касается газификации переулка Рабочего в станице Новоминской.
Обращения граждан Каневского района в краевые и федеральные органы власти, это показатель неудовлетворенности жителей. Поэтому необходимо продолжить: 
- регулярно вести личные приемы граждан, даже в отдаленных населенных пунктах; 
- постоянно анализировать количество, тематику и причины повторных обращений;

-  активнее использовать возможности собственного интернет-сайта для информирования насе​ления о проводимой работе по рассмотрению обращений граждан, которые на сегодняшний день не привлекательны для жителей;
- и самое главное усилить контроль за качеством ответов и выполнением Ваших же обещаний.
В целом у нас налажено тесное взаимодействие и понимание с сельскими поселениями и структурными подразделениями. Но хотелось бы, чтоб каждый понимал, что за Вашими ответами стоит судьба отдельно взятого человека или семьи и кроме Вас им помочь больше некому.
Спасибо за внимание!









