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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации Новоминского сельского поселения

 за 2 полугодие 2017 года

Работа с обращениями граждан в администрации Новоминского сельского поселения  осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных
органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Порядком работы с обращениями граждан в администрации Новоминского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Новоминского сельского поселения  от 10.09.2014 года № 10 (с изменения постановления № 64 от 28.04.2015).

В администрацию Новоминского сельского поселения во II полугодии 2017 года поступило 54 письменных обращения. Количество писем, направляемых жителями поселения в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ – 30 , что составляет 28 % от общего количества корреспонденции. 
        Традиционно одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство, а именно благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение.     На втором месте значатся вопросы соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют- 32 %.

    Затем идут вопросы социального обеспечения, а именно оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан, выплата различных пособий. Так как согласно действующему законодательству администрации сельских поселений не имеют полномочий по оказанию материальной помощи, администрация  старается в силу возможностей оказать помощь в виде бесплатного подвоза дров в домовладения с печным отоплением, ходатайствовать перед руководителями  предприятий о выделении каких-то денежных средств, кормов для домашних животных и др.виды помощи.

    По вопросам улучшения жилищных условий обратилось 2 человека, 4   по вопросам земельных отношений.

     Многие вопросы, поднимаемые жителями поселения в своих обращениях, требуют  комиссионного рассмотрения с выездом на место и участием заявителям, что выполняется в полной мере главой поселения, заместителем и специалистами администрации.

49 (94 %) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

По поступившим обращениям, удовлетворено – 34 обращения (62%); разъяснено- 20 обращений (38%). Процент удовлетворенных обращений значительно увеличился.
Жители поселения обращаются со следующими проблемными вопросами, связанными с благоустройством территории поселения:

- Конфликтные ситуации, связанные с нарушением Правил благоустройства территории- размещение с нарушением санитарных норм различных построек, деревьев, содержание канализационного хозяйства.

-По вопросу оказания материальной помощи на возмещение ущерба, связанного с пожарами.
- В связи с наступлением жаркой погоды, жалобы на перебои с водоснабжением.

- О состоянии дорожного покрытия по улицам Береговой, переулку Восточному и др.

        С целью решения вопросов обращений по вопросам благоустройства в 2017 году приняты следующие меры. В апреле 2017 года на грунтовых дорогах и дорогах с твердым покрытием в сельском поселении работали 3 автогрейдера: ОАО «Каневская ДРСУ» и МУП «Благоустройство», ОАО УМКАС. Отгрейдированы грунтовые дороги протяженностью более 30 км. Устроены гравийные дороги в 2015 году-2 км, в 2016-2 км, в 2017 году- 3 км за апрель, май, июнь по следующим улицам: ул. Запорожская, (ул.Дружбы до пер.Вольного),ул.Матросова (от ул. Сенной до ул.Вокзальной), ул.Чапаева (от ул.Крылова до ул.Вокзальной), ул.Гражданская (от ул.Советской до ул.Черноморской), ул.Чапаева (от ул.Шевченко до ул.Запорожской), ул.Чапаева (от пер.Вольного до пер.Свободного), пер.Вольный (от ул.Советской до ул.Чапаева), пер.Свободный (от ул.Советской до ул.Чапаева), ул.Гусько (от ул.Чапаева до ул.Космонавтов, ул.Советская (дорога на х.Чапаева)., ул.Запорожская (от ул.Котовского до ул.Береговой -выполнен ремонт), ул.Крымской (от ул.Черноморской до пер.Запорожского- выполнен ремонт), ул.Советской (от АЗС Лукойл- выполнен ремонт), ул.Аралова (от реки Албаши). 

       Также в апреле 2017 года проведен ямочный ремонт автодорог на сумму 600 тысяч рублей. В июне 2017 года вывезен лишний грунт с обочин объёмом около 1000 м3. Администрация Новоминского сельского поселения в 2017 году 3 раза подавала заявки в Министерство дорожного хозяйства на участие в госпрограмме на сумму капитального ремонта  дорог в размере 14 млн.рублей. На данный момент выделено краем 1.329 млн.рублей, что составляет 9.5 % от заявленного.
      В 2017 году капитально отремонтированы и построены тротуарные дорожки: по улице Ленина – 455 м.п.; по улице Советской – 65 м.п.; по улице Котовского- 75 м.п.

- ул. Ленина от ул. Запорожской до ул. Черноморской – 280 м.п;

- ул. Ленина у ДШИ и Молодёжном сквере – 220 м.п;

- ул. Котовского подход к участковой больнице от ул. Шевченко до ул. Запорожской – 260 м.п;

- ул. Советская до ул. Ленина –  830 м.п – или 1100 кв.м., что более чем в 2 раза превышает уровень 2016 года;

 - построено 4 остановочных площадки в октябре-ноябре 2017 года и установлено 4 остановочных павильона, причём все работы были сделаны силами звена по благоустройству администрации сельского поселения. Надо сказать, что мы усилили это звено в количественном и качественном показателях, и сейчас своими силами выполняем гораздо больше работ по благоустройству, приобретаем инструмент, вот в конце года купили еще мотоблок со снегоочистителем и тележкой;
- в 2017 году был выполнен большой объем работ по грунтовым и гравийным дорогам. Все грунтовые дороги прогрейдированы. Отсыпаны гравием, щебнем, асфальтовым гранулятом -  5 км грунтовых дорог. В 2016 году – 2 км;- в 2015 году- 1 км.

-ямочный ремонт выполнен на сумму – 509  тысяч рублей. В 2016 году на 1, 3 миллиона рублей;
-капитальный ремонт автодорог в 2017 году прошёл  в малом объеме – 

1 миллион 400 тысяч рублей,  на которые отремонтированы участок улицы Кирова от переулка Котовского до переулка Восточного – 360 м.п. Мы возили в край заявку на сумму 14 миллионов рублей. На 2018 год тоже заявка на 15 миллионов рублей подана в Министерство транспорта и дорожного хозяйства.

- также силами МУП «Благоустройство» с обочин автодорог вывезено более 800 тонн грунта; 

       С 1 февраля уборку ТКО от населения и организаций в нашей станице осуществляет ООО «Экотон». Для этого администрацией сельского поселения закуплены и установлены на улицах 100 контейнеров на сумму 470 тысяч рублей для сбора мусора. С августа по октябрь были проведены работы по закрытию и рекультивации существующего полигона ТКО и  приведения участка размером в  2 га в первоначальное состояние в соответствии с действующим законодательством.

     Многократно проводились работы по ликвидации несанкционированных свалок, экологических акций «Чистые берега», «Компост» и другие. На все эти мероприятия было затрачено более 1 миллион 200 тысяч рублей (481 тысяча рублей -  услуги бульдозера, 470 тысяч рублей  - контейнеры, более 250 тысяч рублей - вывоз мусора).   

Все обращения, связанные с выдачей различных справок,  копий архивных документов, удовлетворены в полном объеме.

Разрешение конфликтных ситуаций между соседями по вопросам размещения построек, деревьев, межевые споры разрешались с целью урегулирования споров мирным путем. Случаев обращения в судебные органы  в 2016 году по указанным вопросам не установлено.

Из Фонда социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, созданного при администрации Новоминского сельского поселения в сумме 100 тысяч рублей оказана материальная помощь  4 жителям поселения на общую  сумму 32 тыс.рублей
По жалобам граждан составлено 9 административных протоколов по вопросам нарушения санитарных норм по размещению хозяйственных построек и беспривязному содержанию собак. В летний период участились обращения  по фактам произрастания сорной и карантийной растительности на соседних участках.
     С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан  в администрации Новоминского сельского поселения используются различные формы и методы работы с населением.
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава сельского поселения Плахутин А.В. ведет личный прием граждан каждую среду и пятницу. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей поселения независимо от графика приема. В рамках  личного приема к главе поселения за отчетный период обратилось 49 человек. Еженедельно прием граждан ведет заместитель главы поселения,  который принял 9 жителей. 
Ежедневно специалистами общего отдела  осуществляется прием граждан. Жителям поселения даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования (отмена решений судов, деятельность правоохранительных органов, прокуратуры, миграционной службы) даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 76 человек. 

Во 2-м полугодии 2017 года   проведено 10 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства, вывоза мусора, уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, работы общественного транспорта и другие. 

Начальник общего отдела                                                         Л.Е.Власенко
15.01.2018
