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ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в установленных сферах деятельности и об эффективности такого контроля администрации Новоминского сельского поселения Каневского района за 2017 год

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности


Уставом Новоминского сельского поселения Каневского района в статье 8 «Вопросы местного значения поселения» предусмотрено, что к вопросам местного значения относятся полномочия по:

- осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района.

  
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Новоминское сельское поселение Каневского района  осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоминского сельского поселения Каневского района,  Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного  значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района от 27 мая 2013 года № 71 (в редакции от 20 марта 2014 года № 31, от 25 марта 2015 года № 47, от 26 января 2016 года № 13, от 22 марта 2017 года № 37, от 26 июля 2017 года № 69).


 В 2017 году муниципальный контроль на территории Новоминского сельского поселения Каневского района не проводился. 
Раздел 2.

Организация муниципального контроля (надзора),


Правовые акты, регламентирующие полномочия, структуру, функции при осуществлении данных видов контроля, находятся в администрации Новоминского сельского поселения Каневского района. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля (надзора)


Финансовое обеспечение при осуществлении муниципального контроля осуществляется за счет средств бюджета Новоминского сельского поселения Каневского района.


Кадровый состав формируется из числа служащих администрации Новоминского сельского поселения Каневского района, замещающих должности муниципальной службы в соответствии с реестром должностей муниципальной службы в Краснодарском крае, в пределах их компетенции, установленной правовыми актами администрации Новоминского сельского поселения Каневского района.

Раздел 4.

Проведение муниципального контроля (надзора)


На территории Новоминского сельского поселения Каневского района муниципальный контроль в 2017 году не проводился.


 Внеплановых проверок соблюдения законодательства в 2017 году не было.

Раздел 5.

Действия органов 

муниципального контроля (надзора) по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


Фактов нарушений не выявлено, в связи с отсутствием мероприятий по осуществлению соответствующего вида муниципального контроля.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля (надзора)

Плановые проверки по соблюдению законодательства не были проведены в связи с отсутствием плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам 

муниципального контроля (надзора)


Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:

         - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

         - организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.
Глава Новоминского 
сельского поселения                                                                         А.В. Плахутин


