Доклад об осуществлении муниципального контроля в  2019 году

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
К полномочиям администрации Новоминского сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района;
-  муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Новоминского сельского поселения;
-  муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых;
- муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Новоминского сельского поселения Каневского района.
   Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Новоминское сельское поселение Каневского района  осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоминского сельского поселения Каневского района,  Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного  значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района от 27 мая 2013 года № 71 (в редакции от 20 марта 2014 года № 31, от 25 марта 2015 года № 47, от 26 января 2016 года № 13, от 22 марта 2017 года № 37, от 26 июля 2017 года № 69).
	Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Новоминского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоминского сельского поселения Каневского района, Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Новоминского сельского поселения от 07.02.2018 года № 12 (в редакции от 09.12.2019 № 146).
	Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых осуществляется в соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 5 статьи 5 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах», Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых от 11.05.2018 года № 41 (в редакции от 21.06.2018 № 58; от 20.03.2019 № 35).
	Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Новоминского сельского поселения Каневского района осуществляется в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", статьей 17.1 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Новоминского сельского поселения Каневского района от 11.05.2018 года № 42 (в редакции от 09.12.2019 № 144).


в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля
Постановление администрации Новоминского сельского поселения от 25 марта 2016 года № 50 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией Новоминского сельского поселения Каневского района» (в редакции от 27 января 2017 года № 9, от 07 марта 2018 года № 18, от 24 апреля 2018 года № 36)».

г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Порядок и формы взаимодействия следующие:
- после окончания проверки составляется акт проверки, в случае выявления нарушений акт направляется в межмуниципальный отдел по Брюховецкому и Каневскому районам Управления Росреестра по Краснодарскому краю для рассмотрения материалов и составления протокола и привлечения виновного к административной ответственности.     
- при неявке проверяемого субъекта составляется акт о невозможности проведения проверки земельного участка. В этом случае орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля в течение трех месяцев со дня составления акта о невозможности проведения соответствующей проверки вправе принять решение о проведении в отношении таких юридического лица, индивидуального предпринимателя плановой или внеплановой выездной проверки без внесения плановой проверки в ежегодный план плановых проверок и без предварительного уведомления юридического лица, индивидуального предпринимателя.
	Администрация сельского  поселения  взаимодействует с       -  прокуратурой Каневского района.


б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности
1 штатная единица.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
Муниципальный контроль (надзор) в 2019 году не проводился.

ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
Муниципальный контроль (надзор) в 2019 году не проводился.

Глава Новоминского сельского поселения                               А.В.Плахутин
