[bookmark: _GoBack]В соответствии с единым Реестром малого и среднего предпринимательства на территории Новоминского сельского поселения на 1 декабря 2022 года зарегистрировано 205 субъектов малого бизнеса, в том числе индивидуальные предприниматели – 196, юридические лица – 9 единиц.
В 2022 году на территории Новоминского сельского поселения количество личных подсобных хозяйств составило 4208. Из них 427 занимаются разведением животных и птиц.
В 270 подворьях личное подсобное хозяйство является основным источником дохода семьи. Приоритетным направлением в развитии личного подсобного хозяйства стало мясное и молочное животноводство. Количество КРС составляет 524 головы, овцы —   184, козы – 44 головы. Количество птицы- 14747 голов. Пчелосемей насчитывается в количестве 346.
На территории Новоминского сельского поселения имеется 5 стационарных пунктов реализации кормов для ЛПХ.
В 2022 году оказаны меры социальной поддержки (субсидии) из краевого бюджета главам личных подсобных и  крестьянско-фермерских  хозяйств  в сумме 1 миллион 259 тысяч рублей (в 2021 году сумма – 992 тысячи ). В том числе на реализованное мясо- 134 тысячи 290 рублей, молоко – 1 миллион 125 тысяч  рублей. Всего обратилось 26 граждан, в том числе 2 фермера.

